# Errata-

# *Genome Research* 22: 134–141 (2012)

## **Transposase mediated construction of RNA-seq libraries**

Jason Gertz, Katherine E. Varley, Nicholas S. Davis, Bradley J. Baas, Igor Y. Goryshin, Ramesh Vaidyanathan, Scott Kuersten, and Richard M. Myers

On page 139 of the above-mentioned article, the sentence beginning on the second line of the second column is missing data and should read as follows:

First-strand cDNA synthesis was performed by adding 4  $\mu$ L of First Strand Buffer (Invitrogen), 2  $\mu$ L of 100 mM DTT (Invitrogen), 0.5  $\mu$ L of RNaseOUT (Invitrogen), 1  $\mu$ L of 10 mM dNTPs (NEB), and 1  $\mu$ L of Superscript II (200 U/ $\mu$ L, Invitrogen), and incubating the mix at 25°C for 12 min, 42°C for 50 min, then 70°C for 15 min.

The authors apologize for any confusion this may have caused.

### Genome Research 19: 1429–1440 (2009)

### **Clusters and superclusters of phased small RNAs in the developing inflorescence of rice**

Cameron Johnson, Anna Kasprzewska, Kristin Tennessen, John Fernandes, Guo-Ling Nan, Virginia Walbot, Venkatesan Sundaresan, Vicki Vance, and Lewis H. Bowman

The 22-nt small RNA that is predicted to set phasing of the phased 24-mer clusters was incorrectly denoted as miR2775 in two places in the paper (pages 1436 and 1437) and in two places in the Supplemental Material (pages 1 and 60, Supp. Fig. 6 and legend). The correct name for this miRNA is miR2275.

The authors apologize for any confusion this may have caused.